

Акция

«#Вкусная работа - профессия повар!»

20 октября работники пищеблока отмечают Международный день повара. Для того, чтобы ребята узнали побольше о профессии повара, у них появился интерес к приготовлению пищи, увеличились знания о здоровом образе жизни в школе проведена акция «#Вкусная работа - профессия повар!»

В рамках этого дня в нашей школе прошёл мастер-класс: дети поделились с шеф-поваром школы Шамсутдиновой А.Ф. своими блюдами, она поделилась с девочками своими секретами мастерства.



В «Школе здорового питания» на занятии «Молоко и молочные продукты» ребята узнали о пользе молока и молочных продуктов, ознакомились с процессом изготовления молочных и кисломолочных продуктов, узнали о профессиях, которые требуются для производства молочных продуктов.



Уважайте труд наших поваров!